Angličtina – 9.A/B – zadání práce 14. dubna 

A/ opakování – podmínkové souvětí 
1. typ (zero conditional) – reálná situace v současnosti nebo budoucnosti a její výsledek (Když/jestliže…, tak…..) : if….přít. čas prostý, …. budoucí čas prostý
2. typ (1st conditional) – nereálná, imaginární situace (kdybych…., tak bych….):
if …… min. čas prostý, ……would + základní tvar slovesa
vypracuj cv.2/68 PS a pošli ke kontrole
__________________________________________________________________
C/ trpný rod – příprava
přečti si v přehledu mluvnice v PS oddíl 5.1 – 5.3 na str.78,79 – vypiš si do sešitu
přečti si článek na str.56 v učebnici
vypracuj cv.2b/57 v učebnici
_____________________________________________________________________
A/ Pracovní list
You listened to the speech of Her Majesty Queen Elizabeth – please answer these questions in English:
1. The Queen said, that this situation remainded her of another speech she had made – what speech it was? (Na který jiný svůj projev si královna v této situaci vzpomněla?)



[bookmark: _GoBack]2.When was that speech broadcast and from where? (Kdy byl ten projev vysílán a odkud?)




3. Who helped her to prepare it? (Kdo jí s projevem pomáhal?)




4. To whome she adressed that time? (Ke komu tehdy hovořila?)




5. What according to the Queen´s oppinion have situations then and now in common? (Co podle královny mají situace tehdy a nyní společného?)

